

Cegłów, dnia 29.11.2023 r.

Do zainteresowanych wykonawców

(odpowieź na pytania z dnia 28.11.2023)

Dotyczy zamówienia pn.: Budowa sieci kanalizacyjnej w ul. Cisie, gmina Cegłów.

Nr procedury: IZP.271.31.2023

W związku z wystąpieniami złożonymi przez Wykonawców, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przekazuję odpowiedzi na zadane pytania

Pytanie 1

W związku z tym, że prace będą prowadzone na terenie PKP prosimy o załączenie uzgodnień ze spółkami PKP, oraz właściwego projektu dotyczącego tej części inwestycji.

Odpowiedź:

Materiały udostępniono w dniu 28.11.2023r..

Pytanie 2

Prosimy o załączenie do postępowania decyzji lokalizacyjnej wydanej od zarządy drogi

Odpowiedź

Decyzja w załączeniu

Pytanie 3

Prosimy o załączenie do postępowania warunków odtworzenia nawierzchni po wykonaniu kanalizacji w pasie drogi.

Odpowiedź

Opis w załączeniu

Pytanie 4

Czy Zamawiający, będzie pobierał opłaty za zajęcie pasa drogowego w trakcie prowadzenia robót.

Odpowiedź:

Odpowiedzi udzielono w odpowiedziach z dnia 28.11.2023r.

Zamawiający informuje, że powyższe pytania, udzielone odpowiedzi oraz dołączone materiały stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy przygotowaniu i składaniu ofert.